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SIEEE JiY

T2 30| $HEIT s SOH| OfF ZO| WAYSH0
Z2IUE UNHOR SA AP BIE F2H0IL ARI] 2
> HIS7|MOE Ha| -CHE Z2IM0| 2l S 0f2f HO| ARIE A
gle = A= HF LIS

02

>
3O

> QIE{HET} LAsH Oj0| 32 HESHE MM +HF0 T2
RS OUAl SEHSLT, QIE{BIE H2IS $I3 TEIUS $UH 5

Oil EMI Hele] ZEJMCE =7

ISR(Intertupt Service Routine ) EE= Interrupt handler : 2l
E{g8lE X2|5l= =24

A0 AIAR AP A




7.1 CIE{ElE(Interrupt) 72

F Z2IT} QIEEE

|H

2o xj0|

ISR [5KE [5R.

M proaram

gH | |NT =
L3 T r
Mpn hlain ‘ Klam Man

< QIE{HET} gis T2 MY < QIE{BET} U= T2 &

02

>

> SIE{RISI} WAE 0f = T2 H2 AINOR HX|SH ISRE £
ol1l, ISRO| AlsHE| A0 =HE F0f| ISR TE22H0| E=2E|M,
s EEJE.:‘PI EXIE.J S E25E CIA| =

> OIE{HEQS| =2= “OIE{YEZEE{] 23 (return from
interrupt):RETT’ =0 ool =3

> Background/Foreground

H Kss SAH O AIAE ¢IA 3
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PIEEE 2| &R

CIE{BE A 2I0l0) o5t BF
St=sll0f 2IE{BIE L2ZES 0] 2E{HE
LIS CIEEIE | . pjo|32 HEE 5o 7|50 o) wra
I 2EEE | - pojaz HES o S2ILE AKX 25 LAl
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7.1 CIE{ElE(Interrupt) 72

SIEEE A2| &0 2

rok

=H=
=TT

+ bl O] OIE{B E(/INT)
> ZE2E0| 2510 QIE{HELS| RIS WOolS0[X]| 21 FAlE = U= X2
OlE{BlE(maskable interrupt) & 2|0]|
> SMAE| H7ILIS
> SMAE| H7iL|S2] < BE 2IEEES §{&5l= WH2 B E OiA3
HIX|AE EE= CIERE & HIX|AEE AlE5101 Z4212| QIEHES A
6{&s5l1l 0| WSS CHA| M2 5{=¢el.

+ XCt 21 AUEBE(/NMI)
> Z2M0 2fsH o WHo=E QIE{RE 30| AL £~ gl CIEEE
(non-maskable interrupt)E 2|0]
> T3 0|&o|Lt H| & HX| 29 XIS Z0]| A2 X|HHQl 2FE CHH|SI|
ol F= A=




7.1 CIE{ElE(Interrupt) 72

SIEIEIE 2| M|0] 2 X2 &R}

MIE{S OIE{RIE

+

+

OIE{RE7} WS MLt QIE{HES 25 FXI7} QEHE HES Oj0]
32 HES 0| Hashs WAl
2t ZUHR|7} 2420] QIE{BE MSMS JIXIT AT, 2 BRI 7} QIE]
BES 25M j0|I2HES S 2t2to| Y0 w2} 0j2] AIYE
OIE{BE HEIS JHXIT 240] FA| HE QIEIBEE MHIA REIS H0pPH=
T

> QIE{BIE M2| SEHAIZI0| W=1, AVRO| TEE Al

OIE{REQ°

| B

I (=) J\OI
H— T 1T

+

+
+

27) 0]Ake] F=WALX|7} EAI0 OI0|2 HES2{0fl QAE{HES 2P
A2 M £9IE 0ja] H5l0f Hofl siLte] SIEHES Mzt X2
SMEQIT} =2 QIEHES| M2 F -> W £910| AEHES Ch7 |y
2MEQJ} =2 QIEHES] Xa| T -> W £9/9| AEHEE 0[2] X|H
£ 2 Maol0f olsf Ha|

P XISE 8AHO0 ALY 1A
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CIHEE X2| =M

JUMP_ISRO )
Interrupt < JUMP ISR—F
Vector

Table JUMP ISRn

0
o
S
a

RQILE 0 3 VT

_ 5
Main T2 23 <

Application <

Program
ISRO j

ISR (4) | nterrupt

Service

\ SAn Routine




7.2 ATmega1282| 2IE{EHIE 4

PIEEES| SR

. 2IME Z8510] & 3552 CIEBE LA}
- 2|5 2IE{’HE 87H,
— EIO|H/7I2E{00] 2+ El UE{EE 271
— EIO|H/712E{10] 2t&El 2IE{EE 591
— EIO|H/712E{20] 2t El BB E 2]
— EIO|H/712E{30] 2+ El 2IE{EE 591
USARTO2I USART10j 2t&iEl CIE{E{E 22} 372} 7|ElS| CIEIEIE 67|
L+ CIE{EE=0| 53 HE
> QIE{EEJ| &siH ZE Z2l HIES 12 MEsI0] E2|7] Al7|= HEH
v TR FH2E{7L ARl QIERIE HE= XYEO AEYE X2| SEIS 3
v ofld 2= st=Ho10ll 2lsl RtS22 022 S2|01F.
v QIEEE = oS HIEN 12 M EE22M 022 S2|0E = AUS.
v QIE{BE DjA3 HIX|AE EE= SREG HIX|IAEE Sdll 2X| AEf= MHSI0{ UM
CIEEEI| &lslH oS QEBE S2171 1= MFE|0| QUEBE CH7| HEiZ k|0, L}
S0l 2AE{EET} SI71MEIZ MY E ol oS QIEIEET} MEIE.
> CIEHEE =z2o0| &yst S22t CIE{RIES E2|7 si= E|
> CIEEEE= 2IEEE WUx210]| AlZIX|H 2EHEE QYT SIOX|2E LIS 2E{EET} CIA| 3 &El
E flf2l= QEEEE YLK 22.

I

X

rir
0

(Pl XSE BAIO AR 01RA 8




7.2 ATmegai282| CIE{RIE 2N (1)

olE{HEQS| == on aa) | WEI T2 OIE{RIE 22 NEEEES

= 2IEIRE =H 0 0x0000 RESET SR 2L JTAG AVR B
1 0x0002 INTO 2IF 2IHEE 0
2 0x0004 INT1 QI OIEHE 1
3 0x0006 INT2 oI5 QIE{BIE 2
4 0x0008 INT3 ol OIE{RIE 3
5 0x000A INT4 Q5 oIEHE 4
6 0x000C INT5 oI5 QIE{EIE 5
7 0X000E INT6 ol OIE{BIE 6
8 0x0010 INT? ol QIE{BE 7
9 0x0012 TIMER2 COMP EJO|mi/7H2E2 Bl Ul
10 0x0014 TIMER2 OVF EI0|H/FI2E2 RLHEESR
11 0x0016 TIMER1 CAPT EIO|H/F}2E{1 &= K
12 0x0018 TIMER1 COMPA EI0|H/712E{1 Hlu x| A
13 0x001A TIMER1 COMPB Elo|M/712E{1 H|2 &X| B
14 0x001C TIMER1 OVF EO|0/7H2E1 eHERS
15 0x001E TIMERO COMP EJ0|mi/7H2E{0 Bl U]




7.2 ATmegai282| CIE{RIE 7N (2)

oo B2 ez QIEIEE a2 OIE{EIE w =7
CIE{BES| EF | | =2
nil ol_l E'I EH_IE H_'IIE'I 16 0x0020 TIMERO OVF El0|H/FIR2E{0 2HEES
17 0x0022 SPI, STC SPI Al2|Y Al 2=
18 0x0024 USARTO, RX USARTO, =4l 22
19 0x0026 USARTO, UDRE USARTO, GIO]|E{ MIX|AE H|=2
20 0x0028 USARTO, TX USARTO, &4l 22
21 0x002A ADC ADC HE 2tz
22 0x002C EE READY EEPROM Z=H|
23 0x002E ANALOG COMP Ol=t=21 H|7|
24 0x0030 TIMER1 COMPC ElOIH/712E{1 H|W 2X| C
25 0x0032 TIMER3 CAPT EIO|H/7}2E{3 &= X
26 0x0034 TIMER3 COMPA EI0O|0/7H2E{3 H| LUX| A
27 0x0036 TIMER3 COMPB El0O|0{/7}2E{3 H|! ¢X| B
28 0x0038 TIMER3 COMPC El0O|0{/FH2E{3 H|u! ¢X| C
29 0x003A TIMER3 OVF El0|H/7I2E{3 RLHEES
30 0x003C USART1, RX USART1, 4l 22
31 0x003E USART1, UDRE USART1, OI0|E{ 3| X|AE H|Z
32 0x0040 USART1, TX USART1, &4l 2z
33 0x0042 TWI 12C S41 2IE{H|o|A
34 0x0044 SPM READY N == H=22| =H|
AHOf AIAR 0174 10




7.2 ATmega1282| 2IE{EHIE 4

2|4 H 2IEEIE HE{2] HiX]

BOOTRST IVSEL el Al iy =4 CIEEE HEH2 A& =4
1 0 0x0000 0x0000
1 1 0x0000 FE glAl =2 + 0x0002

0x0002

1
m
o
e
1
i

0 0

m
o
'
1
>
m

el Al =24 + 0x0002

!
i

0 1

A1 2 OIE{R{E WIE{= BOOTRSTS} IVSEL H|IE2| =&t0| e|sl 7MH& 2= HY x|
FE M F4 : RE 20 MMo| 37(9| Mo ul2} Ee2lE. (& 2.22 FX)

0) BOOTSZ1~0 = 00 0|MH 2E AO|== 10249/ E2 £|0] BE 2|M F24= 0x1C000] &l
> YUHIMOI ATmega1280fA{= BOOTRST H|IE= 12 MAEk|W, IVSEL2 022 M3

= ™1

v

>

| XIS HANO AIAL HTA 11




7.2 ATmega1282| 2IE{EHIE 4

CIE{EHE HE{2| HiX]|

. QIE{BE HE|S S8 =23 MM} HE 20| MM AO|IM 015517 HEHME
MCU Z#HEE Y X|2AE{(MCUCR, MCU Control Register)E AlE

+ MCUCR g|X|2E{e| HIE M2 Ol2}ie} Z2M, 0{7|M IVSELZ} IVCE HIEJ} 0] &)
o SH2E AMEE|L, LIHX|= 215 2EHEES IIEEH2E sl/lol= EEE AIE

Eit ¥ "

= = L 3 . 1
W RIW RAW RIW

FeadWrite R R R ] ' R R

Initial Walus a i C a a c | i

> IVSELI} IVCE HIEE Al

> IVSEL (2IE{E E HIE{ MEH |nterrupt Vector Select)
« IVSEL = 0: 2R E HE= S8 =28 MMO| F2ljA| H=22]|2] A
2 220] ¢ix|
« IVSEL =1 : 2lE{EHE HE= 2E 2 MMo| A|Z} 220 X
> |IVCE (CIE{§|E HIE{ BiA 5|7}, Interrupt Vector Change Enable)

. |IVSEL H|EQ°| HHAZ 5|7}5}7] SI5HA{ IVCE HIE= 12 MAE|0 210§
o} &t.

) KSE BANO AIAE Q17

12



7.2 ATmega1282| 2IE{EHIE 4

2|5 2IE{EIEZ]| Il

8712| 215 2IE{BE & : INTO~7

> INT12} INTO2 &5/51Z 0l|X] Z Low HEHO 2|5H IE{RIE 24
INTO~70] OfIX] rAloj| 2|3 QIE{HE M WO 2 MME|M, |/OSi0] S7IE %5
0 CIE{RIE 7} 1M
INTO~70] 2f|= W2} Moo= HFYE|D, of|X| E2|
PCINT15~0 El2| ¥i35}7} 2oiLl= ZA<2| PCI QIE{H
HEAY
H|§7PHOE FAH 3
22 M8 IS
INT72} INT47} Of|X] &2j0i] 2fsH #FE|H 0]= 1/0 EXS ERE %F'E OIZd%%
1/0 S&{0] RICtEl= -.%T 2E 0|2/2] S8l RE0M=E SE 2=8
JNE=2- N =

daloz MFE INT22}
ES2 HISIIH2E 2IEHEEY}

——

= JEHESS FH BEE HOISD S8 BES SHMIsHs S8

= T HARE
2 g o= AlZSls SIE(EISI} SE HE BE| S SEIOR Algs|s 2
0= & O 2 QIE{RE MS7} 278, -> &8 BES SRS SIE BT} LA

™ £55| 71 AIZHE0 OIE{BE MSF L AE|2 22iE|0fo} &.
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7.2 ATmega1282| 2IE{EHIE 4

o|5 PIE{EE H0o] 2l XI£H

Q5 QIEEHE 2| X|AH 429
MCUCR MCU J|0] 2| K| AH
EIMSK Q= OIF{ZE OfA 3 K| AH
EIFR Q| OIFHE =g X AH
EICRA Q|E OIE{E Eag|7 HtAl MX K| AE(INTO~3)
EICRB Qe OIFE Eg|/ Al A #|K|AE(INT4~7)

EIMSK 0] |X|2AE

+ 2|5 °lE®E OiA3 Y X|AE| EIMSK(External Interrupt Mask Regiter)= 2l
EI§lE INT7~02 7| 2= 5{E5l=0 A=, 12 8- Al 2IEHE &, 022 &
H Al CIE{RE 2X| <SREGH|X|AE{e] Z2EH QIE{RE 5|2 H|E 17} 12 E|0{0}2t
&M s=B71S>

Bit 7 B 5 4 3 2 1 0

INTY INTG INTS INT4 INT3 INTZ INT1 INTO I EIMSK
Read/Write Frnf A Fhas R R RwW R R
Initial Value 0 0 0 0 0 0 0 0

{ROLYTECHNIC

Z“ - ‘%'I

i; =
CREENFIET

P nss gAN0 ALY AL
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7.2 ATmega1282| 2IE{EHIE 4

EIFR A|0{ 2| X|AE]

Bit [ B 5 4 3 2 1 [}

INTFT INTF& INTFS INTF4 INTF3 INTF2 INTF1 IINTFO I EIFR
Read Wite FAN R R R RAW R RW R

Initial Value 0 0 0 0 0 0 0 0

> Q|5 olE{§E Zal1 Y X|AE| EIFR(External Interrupt Flag Register)&=
INT7~0&0]l 2IE{RHE AT} = E|0], sHE CIEREIl E2|7] EI/USS EAISI=
Ol Al stCt.

> O] HHES2 2IE{’HE X2|7} AlZE|2 00|32 EEE2{7} CIE{HE HEE 2I&
610 QIE{RIE MH|A REICE HM=5IH| £|™ CIA| 022 E2|0] EIC}.

> ZHE 0= 2101 512{™M, sl H|E0f| 1= 2|0|E 5™ EICE.

15



7.2 ATmega1282| 2IE{EHIE 4

EICRA A|0{ &|X|2AE]

9|5 OIE{ZE INT3~0 EISE QBiEli= S0 CH3 QIEIBE Ea|H Wis M3
BE 2jl® E2 QIEYES INT3~00] 512 E= 4% 0IX| 2|7 WASE MY
Al SIE{RIET 28 AlS ol BAI0| HIZT|HSE HE, SEUZ=S SHMss S0
OS2 AIE II=.

Bit 7 6 5 4 3 2 1 0
|_|_|_|_|_]_]_|_||5c31 ISC30 | IsC21 | ISC20 | ISC11 ISC10 | I1SCO1 ISCO0 EICRA
Read/Write RAW RIW RAW RIW RIW RIW RIW RIW
initial Value 0 0 0 0 0 0 0 0
ISCnl | ISCnO OlE{=H E HIAH HEAI
0 0 |INTn mo| LAE} z{0| OIE|BEZ E2|7 BiCh
0 1 AFESHX| %2 (Reserved)
1 0 INTn EOof 5t& o|X[2] AM=7F Y= Al HS7|HE EE|A
1 1 INTn EHOof| &5 o|X[e] M=7F Y= Al HIS7|Ho= E2|A

16



7.2 ATmega1282| 2IE{EHIE 4

EICRB A|0{ &I X|2AE]

L+ 9215 OIE{BIE INT7~4 EISE QJHEI= MS0) CHE QIEBHE E2)7 WS MY
+ INT7~40] ofIX] E2|7{ a2z MF A, I/OSE{0| EL351H| X222 1/0 SE{0| AL &=
IDLEEE 0]2]|9] SRIZ=0IM= SERI2ESE olidlsl= ~H22 Al 71

Bit 7 B 5 4 3 2 1 0
ISCT1 ISCT0 1SC61 1SC60 1SC51 ISC50 1SC41 ISC40 ] EICRB
Read/Write RIVW R R R R R T RIWTTTRW
Initial Value a 0 0 0 0 0 0 0
ISCnl | ISCnO OlE{H E HiAj HEAl
0 0 INTn ZIO| LAME] 21=20| CIEEHEE EZ|H 3iC}
0 1 [INTn mo| 812 OIX| = A% OIXI7} AEYES E2|A3tC}
1 0 INTn &0 st o X|e| M= 7t QAEHBEE E2|A
1 1 |INTn o 45 ofxlo] A} QB HES E2|7
1= ot e Min Tvo. Max, | Units
toer PIEZ] 28 SIHHEEYN 5t Hio B~ = 50 ns

- OIX] ER|HZE MSBEl= QEHE MS9| & 415 E2 50ns0[2) 0]010} &

rir




7.3 ATmegai282| CIE{EE x|

SIEEE Az2| HIZILIE

+« QIEEEI} 2YsE u MCU LI oM2] S&
. VEVE R TER
. A0 PCE Mz
. BT AEBE MEIE RHoE N
. CIE QIE{BET} WOISOIXIRIE $ECH 5, BSY &
. ISR2| HE{ =27} PCOl ZAHE
« ISRO| =&
+ ISR IE{EER =F|(RETI) Y202 1LIA Eict.
+ 0| HE2= Qloll 28222 E| PC2| 0|M Ziu} QIE{BIE MEH2| 0|H 22 I3
Elof, F =229 30| St E|AT X5 E| CHA| AIS =2

Qe E
FE Y > I Zx 2 >
MCU #|#] 2] QUEHE MCU 22|28
" A [T Azww T =9




7.3 ATmegai282| CIE{EE x|

ATmega 1282| CIE{&{E X2| HIZILIS

>

ATmega1280{|A{2] IE{RE X2|= HollZl M =20l 2lsH %2

H

ATmega1280M 012 QIE{RIET| SAI0] LA5IS 1) LM&UTL =
EJ7} HA M2|EID, 0] SME9E WA| BIks

eIE g

rfo

IEIRIET} eiysien OIEIIE0 Sigste B2l HISH ME, o] E2i1 Hi=ol o
HH SIEIEIE | 23, 21 DIEJELE $io) BIE 19} SE AIEIELE 517} K} 2

= Hzciol 9108, HIEEEI} 2HSI0] SIEIEE WEle] FAE RO JEHE
MHI2A SEI(ISR)E #sHAIE

ISRO| ~<HE|X QU= Of, ATmega128§ S22 MA| CIE{EE 5|7} HIE
(SREG2| | HIE)S E2l0] 2E BB ES| BMS ZX| M|~ FEI2| S=2} &l
CIE{BEE 58

ATmega1280| RETI HEo] 25101 ISR2| AllS OIX|11 F=28 o= 5|5}
= o= 4 E& Al0O|S0] £ EIC}. 0] A2t P_HHI PC2| 10| AEiCZRE S4E
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7.4 Code VisionZ 0|28l ISR =4

ISR &M

YV V V

CIE{EES| MU|AE= HIE FA2= W HX0A] AR
CIE{E E YE{0l= 2IE{B’IE 7SS AMH|2 517] et ==21240] x5 2A0{0} &t
CIE{EE MH|A REI0]| S=Ek|7| fIsHA{= C S10{0f|A] CIE{RIE AH|A REIO| =
HI=2 | M21k|0{ 210{0F SiC}.

OIE{B{E MH|A REIQ| MA : interrupt [n] void int_func_name (void)

El0|H 02| 2H{SE< QE{EHE Cliet AEHE AMH|A FEIC| 2y of
/] Called automatically on TIMERO overflow

unsigned int interrupt_cnt;

unsigned char second;

interrupt [18] void timer0O_overflow(void)

{
if (++interrupt_cnt == 4000){ // count to 4000
second++; /] second counter
Interrupt_cnt = 0; // clear int counter
}
}

20



SIEEEZS| 517t E =X YH

7.4 Code VisionZ 0|28l ISR =4

> CIEEES AlEsi2{H | 2IE{EE §{71 HIE(SREGS| | HIE)S 12
M3 — SREGY| IS 0|2510] XA IE{HEE 5|74t
SREG |= 0x80; // SREGS| 7HIEE 1= MZA5I0{ XX 2IE{RHES (7|8

HoiE AlIS
#asm("sei"); [l TA| IE{EE {7}
#asm("cli"); /] X CIE{EHE SX|

> #define X 2|7|= 0|&56}0{1 C &0] est== FLsicl=
Ees10 Al
#define sei() (#asm("sei"))
#define cli() (#asm("cli"))

of= it - seiQl clig| H

HIH — (mega162.h>0j|

kil

21



ISRe| =7|3} 2™

» EIMSK Z|X|AE{2] HIE &F

7.5 CIE{HEE 0|28 A8

2 E

= o
> EICRA ZIX|2E{2| HIE HYE S&t QIE{HE E2|7] Y| MY
> SREG2| | HE2| ¥¥E S8t M| IHHEE &7}

« Of) 2/% INTO EI2| MST} 512 of|X|0j] 2|5 CIE{E EE WMSIEE =7|3l5l= oty
void Interrupt_init(void)

{
EIMSK = 0x01;
EICRA = 0x02;
sei();

}

/I INTO HIE 83 (2|5 2IE{BE0 517D
/11SC01 =1, 1ISC00=1(LIF2IE B E 0 5tZ0IX| HIS7| E2|7)
[ x| 2B E §{7}

22



7.5 2IE{EIES 0|38t &l

Bit [ g 5 4 3 2 1 0

1SC31 15C30 ISC21 1SC20 ISC11 ISC10 ISC01 ISC00 EICRA
Read/Write R R R RAW RAW RW RAW RAW
Initial Value 0 0 0 0 0 0 0 0

A
o

> EICRA g|X|2E{= Oglu Z2 HIE
Z0| M

SO=2 2} HE Yo CsH Cl=2t

ml

1o
J
B
K
30
d

#define ISC00 0
#define ISCO1 1
#define ISC10 2
#define ISC11 3

> 1SCO01 H|EBH 12 MASII| ¢let 11d — 2AF A|IZEAHAMI “<<” & AIE
1<<ISCO01
- ISCO12 10|22 1«1 // 0b00000001= 1H|E A|=E — 0b00000010
- ZFEH2=E MCUCRL| ISC01 HIEJ}I MIEE

23




7.5 CIE{HEE 0|28 A8

» EICRA HIX|2E{2] ISC011} ISCO02 MESIH= =213
EICRA = 1<<ISC01 | 1<<ISCO00;

=

> 0]|&2| HIE HM|0{E Sall 2E{BE =7|3} &< Interrupt_init()2] Z2S 7Y

void Interrupt_init(void)

{
EIMSK = 0x01;
EICRA = 1<<ISCO01 | 1<<ISCO00;
sei();

a4
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7.5 CIE{HEE 0|28 A8

ONl 7—1: =2 stalo m2
. PORTBQ| A8|xlo] M52 A

#include <megai28.h>
#include <delay.h>

Byte count, change;
bit key7;

Byte Exch(void)
{
while(1)
{
key7 = PINB.7;
if(key7 == 0)
{
count++;
delay_ms(1000);
return 1;

}

it CIHEE Z=2 1d2| XI0[H

6t0i PORTB2| LEDO]| 7I2EE! S &85l= ==1% =4

void main(void)

S HAHO AIAE O1RA

{
/] count H=2] MAH T X735}
Count = 0;
ex = 0;
/| ZE B2| M9 LIES ¥, 5|9l LIES &= M
/| ZE B2| LEDES -'|=- OFF
DDRB = 0x0f;
PORTB = 0x0f;
while(1)
{
key7 = PINB.7;
if(change == 0 && key7 == 1) {
change = Exch();
}
if(change == 1 && key7 == 1) {
change = 0;
}
PORTB = ~(count&O0x0f);
If(count>= 15) count = 0;
}



7.5

ol |

| S

=0

A
CEEERTERL)

EIEHE
C

5}

~) =

l

D

count = ]
ex = (O:;

[ [ i
PORTEB = OxO0Of:

[

-

Al
=

B MSB — PINB.7

W ES

coLrt+—3

delay =g 10000
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Gl Al 7-2: 2= olgya

\Yele
iy
R11 1K D1 A”  RED PBO 10
R12 1K D2 77 RED PB1 11 | PEOUSS)
R13 K D3 77 _RED PB2 1> | PB1(SCK)
R14 1K D4 ¥  RED PB3 13 PB2(MOSI)
R15 K D5 A7 RED PB4 14 | PB3(MISO)
R16 1K D6 ”7 RED PB5 15 ggg(gg?%
Rig T oF ;; RED £ 15 PBGEOC1B%
R18 1K D8 RED PB7
17 | pg7(0C2-0C1C)

—2 PEO(PDI-RXDO)

VCC PE1(PDO-TXDO)
—4 PE2(XCKO-AINO)

_La PE3(OC3A-AINT)
PE4(OC3B-INT4)
AR2 —LE PE5(OC3C-INTS)
i g | PEB(T3-INTE)
PE7(ICP3-INT7)
18 PG3(TOSC2)
SW3 == PpPUSH PDO
swa_ === © PUSH _ ° PDT a5 | PDO(SCLAINTO)
— " O o
SW5 == PUSH PD2 57 | PD1(SDA-INT1)
SWe == © PUSH PD3 5g | PD2(RXD1-INT2)
swr © O —— FusH D4 55 | PD3(TXD1-INT3)
U swe === © PUSH PD5___ 3 | PRA(ICPT)
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#include <megai28.h>
#include <delay.h>

Byte count;

interrupt [EXT_INTO] void ext_int0(void)
{

count++;
}
void Interrupt_init(void)
{
EIMSK = 0x01;
EICRA = 1<<ISC01 | 1<<ISCO00;
sei();
}

void main(void)

{
DDRB = 0x0f;
DDRD = 0x00;

count = 0;
Interrupt_init();
while(1)
{

PORTB = ~count;
if(count >= 15) count = 0;
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count+ +;
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EIMSK = 0x01;

EICRA = 1<<ISC01 | 1<<ISCOQ;
SREG |= 0x80;

DDRB=0x0f;

DDRD=0x00;

Count=0;

-

.

Y

PORTE = ~count;

NO

count »>= 15

count = {;
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#include <megai28.h>
#include <delay.h>

bit exchange;
interrupt [EXT_INTO] void ext_int0(void)
{

exchange = ~exchange;

}

void Interrupt_init(void)

{
EIMSK = 0x01;
EICRA = 1<<ISC01 | 1<<ISCO00;
sei();

}

void main(void)

{
DDRB = 0x0f;
DDRD = 0x00;

Interrupt_init();
PORTB = 0xO0f;
exchange = 0;

while(1)
{
if(exchange) PORTB = 0x00;
else PORTB = 0x0f;
}
}
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#include <megai28.h> void PB_RShift(void) void main(void)
#include <delay.h> { {
int i; DDRB = 0xO0F;
bit Direction; Byte Temp; DDRD = 0x00;
Temp = Oxef;
interrupt [EXT_INTO] void ext_int0(void) for(i=0;i<4;i++) Interrupt_init();
{ { )
Direction = ~Direction; delay_ms(500); PORTB = 0xO0f;
} Temp = (Temp >> 1);
void PB_LShift(void) PORTB = Temp; Direction = 0;
{ }
int i; } while(1)
Byte Temp; {
Temp = Oxfe; void Interrupt_init(void) if(Direction) PB_RShift();
for(i=0; i<4;5i++) { else PB_LShift();
{ EIMSK = 0x01; }
delay_ms(500); EICRA = 1<<ISCO01 | 1<<ISCO00; }
PORTB = Temp; sei();
Temp = (Temp<<1)|0x01;
} }
}
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